

**新闻到底:**《路边广告大喇叭 终于不再扰民了》

**新闻闪回:**“香蕉两块五毛八、柚子一块三毛八……”近两个月来,在省会桥西区东三教街与普惠路交叉口附近的一超市门前,店主将一个喇叭放置在门口播放广告,噪音影响到附近居民们的正常生活。

# 大喇叭“打游击” 城管刚走它就响 办事处、110 出马,喇叭这下“哑”了

本报讯(记者 柳安臣)昨日,本报以《路边广告大喇叭 终于不再扰民了》为题,刊登了市民反映的省会桥西区东三教街与普惠路交叉口附近的一个超市门前,店主将一个喇叭放置在门口播放促销广告影响到附近居民们的正常生活。8日15时许,在相关部门的协调下,店主将喇叭暂时关停。可是,昨日,超市门前的喇叭又响了起来,记者接到群众反映再次前往采访。针对此事,汇通街道办事处高度重视,傍晚派出工作人员前往查处,店主收回了喇叭。

昨日一早,有市民反映,之前报道的小超市扰民喇叭又响了。上午11时,记者来到位于普惠路该超市附近,喇叭的广告声音并没有播放。16时许,有市民再次给记者反映,大喇叭的广告又响个不停。16时50分,记者再次赶到超市附近一探究竟。果然,“香蕉两块五毛八、柚子一块三毛八……”广告声音在空中飘荡。在现场,一位大爷说,城管队员刚走,超市的喇叭声就会响起,附近居民上门交涉也不起作用。随后,记者将这一情况反映给汇通街道办事处,一位工作人员说,马上派城管队员前往查处。

17时许,汇通街道办事处的城管队员来到现场,将市民反映的噪音扰民一事向店里的工作人员说明情况,希望大家相互理解,立即关停喇叭。超市的工作人员称,喇叭在白天大部分时间不再播放,只是在下午快要下班的时候播放店内的促销广告。正在此时,辖区的110民警也赶来,向超市工作人员说明,他们刚刚接到了居民的报警电话,称这儿的喇叭声音扰民,要求超市立即把喇叭收了。

在现场,民警、城管队员、记者一起做超市工作人员的工作,最后超市的工作人员将喇叭收回店内,并表示以后不再播放广告了。



■屡屡扰民的喇叭。本报记者 柳安臣 摄

# 小伙失恋 13 楼楼顶喝农药 民警临危不惧奋力挽救性命

本报讯(记者 董世杰 通讯员 李世博 孙丽红)“民警同志,谢谢你们,在关键时刻救了我儿子的命,他已经出院回家!”昨日上午,家住无极县城的李女士,动情地给无极县公安局城关分局打来电话表示感谢。之前,李女士的儿子小张(化名)失恋醉酒,爬上13层楼顶天台,又喝下农药自杀。危急关头,当地公安民警赶到现场,救了小张。

2018年12月24日下午,无极县公安局城关分局接到群众报警称,无极县城区内一家在建楼楼顶,有人欲轻生跳楼。分局立即出警,同时联系消防中队和120赶赴现场救援。

民警赶到现场后,看到13层楼顶有一名醉酒青年。此人在楼顶南侧保护墙上摇摇晃晃地行走,稍有不慎就会坠落到距楼顶65米左右的水泥地面上。民警上到楼顶后发现,该青年两手分别拿着白酒和农药,情况万分危急。民警努力与他沟通,但是青年神情恍惚完全听不进劝告。沟通未果后,民警立即向上级汇报,要求增派人手。增援人员到达现场后,再次与其沟通,经过耐心细致的劝导,青年终于开口交流。原来,青年姓张,女朋友提出和他分手,一时想不开醉酒爬上楼顶欲轻生。

交流期间,小张不顾民警劝阻,又爬上该建筑的制高点,并提出与其女友见面的要求。同时,他从设备楼顶上扔下写有女朋友电话号码的纸条。民警立即联系小张的女朋友说明情况,但女友拒绝到场。

这期间,民警不停地对小张做心理疏导,劝解他回到安全地带,并多次欲爬上设备房顶救援未果。小张在等待的过程中变得极度焦虑不安,不停地在设备楼顶的边缘来回走动,营救工作变得异常艰难。长达1小时的劝阻并未生效,小张突然情绪崩溃,大口喝下半瓶农药,并把瓶子摔碎在楼顶。现场弥漫着农药刺鼻的气味,小张的生命岌岌可危。

前面是醉酒、农药中毒且失去理智的小张,身后是落差65米的地面,民警临危不惧,从一侧简易钢筋梯冲上楼顶,一个箭步冲到轻生者眼前,将其侧摔倒地,然后死死控制住。随后其他民警和消防战士将其抬至楼下,并抬上120救护车,将轻生的小张送至医院急诊室进行抢救。

昨日,轻生男子小张的母亲专门打电话致谢。经过医生的抢救治疗,小张已出院回家,目前情绪稳定,他答应家人不再做傻事。

# 不满违停被罚 录视频辱骂交警

寻衅滋事男子被栾城警方拘留

本报讯(记者 李兵 通讯员 龚贺)因不满交警执法,栾城区一男子便拍摄短视频并爆粗口辱骂交警。视频在网络上迅速传开后,引起众多网友热议。1月8日,栾城区公安局对外发布一起寻衅滋事案件。

2018年12月24日,一则15秒的短视频在石家庄市栾城区居民的微信朋友圈陡然热传。其拍摄内容为一男子因不满当地交警对其违法停车实施了违停处罚并在其轿车前挡风玻璃粘贴违停告知书,继而操地方口音爆粗口辱骂交警,给社会带来极大的负面影响。

该视频一经上传,迅速在网上引起热议。大部分网友谴责视频发布者道德丧失,自己违停被罚还要辱骂交警,也有一小部分网友认为交警可能存在执法乱象,随后纷纷将视频转发至自己朋友圈引起围观。

去年12月26日,该视频被栾城区公安局交警大队工作人员获悉,为了维护民警个人权益,该局交警大队对视频拍摄内容进行了核实。经查,该视频中涉及的交警随意贴条问题属于网友臆断。该路段有明显禁停标志,交警执法时有记录仪记录全过程,并有相机采集的前、后、全景三张违法照片为证,不存在执法乱象。针对视频拍摄者爆粗口辱骂交警问题,视频里涉及的民警个人依法向栾城区公安局城区分局报警。

该局城区分局接警后,首先对交警大队移交的调查材料及结果进行确认取证,确认交警大队及工作人员为无过错方,随即对视频拍摄者进行调查。经查,视频拍摄、发布者均为栾城区南高乡某村杨某军(男,49岁,栾城区人)。

2019年1月4日,栾城区公安局城区分局依法对杨某军进行传唤。经询问,杨某军对上述违法事实供认不讳。

目前,违法人员杨某军因寻衅滋事行为,被栾城区公安局依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条,依法行政拘留。

# 限行尾号轮换

## “马大哈”误闯限行被查

被给予罚款100元、不记分的处罚

交警提醒:应随时关注限行规定

本报讯(记者 刘琛敏)1月7日起,石家庄市尾号限行已经与京津同步轮换,但仍有个别“马大哈”车主不知道这一变化。1月8日上午,裕华交警大队在裕华路与育才街交叉口附近连续查获了3辆闯限行车辆,此外还有21辆外埠号牌车辆违反高峰限行规定被查处。

1月8日8时30分许,一辆尾号为7的车主被交警拦下后一脸茫然。当交警告诉他限行尾号已经于周一进行轮换时,他才恍然大悟称:“我以为还是从2、7开始限号,所以昨天没开车,今天倒把车给开出来了。”交警随即告诉他当前的尾号轮换顺序,提醒他应随时关注限行规定,并按有关规定对其进行了处罚。

随后,交警又连续查到两名这样的“马大哈”车主。10分钟后,又一山东牌照车辆被交警拦停。司机说,他是昨天夜间赶到石家庄的,不知道石家庄对外地号牌车辆的高峰限行规定,交警对其进行处罚并教育后放行。

裕华交警大队一中队中队长米文志介绍,在早高峰一个小时的专项查处行动中,共有21辆外埠号牌车、3辆尾号限行车辆被查,这些车辆的司机均被给予罚款100元、不记分的处罚。他同时提醒广大司机,一定要随时关注限行规定,特别要注意应从权威渠道了解消息。